
 

6. ROČNÍK 

6. A na škole v přírodě  
 „Konečně jsme vyjeli!“ – to byla slova doslova všech šesťáků, kteří se už několik týdnů před odjezdem 

těšili, že společně, po několika letech, stráví čas na škole v přírodě. V pondělí 20. dubna 2015 jsme nasedli před 

naší radnicí do autobusu a vyjeli směr Janov nad Nisou. Počasí nám opravdu přálo a celých pět dní jsme mohli 

užívat společný čas v nádherné přírodě Jizerských hor. Program byl zcela nabitý: pěší výlet na rozhlednu Bramberk, 

týmové soutěže, střelba z luku, lanové hry, návštěva bobové dráhy, návštěva a seznámení se závodními psy husky, 

opékání buřtíků a samozřejmě závěrečná disko.  Všichni jsme si to užili, a i když už se blíží prázdniny, těšíme se na 

další školní rok, že společně vyjedeme za…„hranice všedních dnů“.  

                                                                                                                 Mgr. Jana Ludwig 

 

Trilopark 
20. dubna jsme si udělali výlet do minulosti Země, navštívili jsme Trilopark, který se nachází v Nuslích. Na 

dvě hodiny se z nás stali palentologové. Nejprve nás čekala teoretická průprava. Náš průvodce, profesionální 

geolog, paleontolog a učitel v jednom, nám mezi zkamenělinami a modely pravěkých zvířat v kostce převyprávěl 

vývoj života na Zemi. Mnohé zkameněliny jsme si mohli i osahat – kolovaly mezi námi fosilie trilobitů, amonitů, 

korálnatců a zubů žraloků z prvohorních a druhohorních moří, zkamenělé stonky přesliček a plavuní i stolička 

mamuta. 

Potom nás čekala paleontologická laboratoř – odkrývali jsme v písku zahrabanou kostru dinosaura rodu 

Deinonychus a pečlivě zakreslovali tvar a polohu jednotlivých kostí. Vibrační jehlou jsme preparovali z hornin 

skutečné fosilie. Skládali jsme  ryboještěří puzzle – málokdy se totiž najde zkamenělina většího živočicha vcelku, 

obvykle je rozlámána na kousky. Některé fosilie jsou tak vzácné, že s nimi vědci radši nemanipulují a zhotoví si 

raději jejich přesný sádrový odlitek. I my to vyzkoušeli a odlitky trilobitů, amonitů, mechovek a zubů žraloka jsme 

si mohli odnést domů. V Triloparku se nám líbilo, bylo to zábavné, zajímavé i poučné. 

                                                                                                                           Žáci 6. B 
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